

ROMANIA  
JUDETUL DAMBOVITA  
COMUNA MALU CU FLORI  
CONSILIUL LOCAL  
CONSILIER LOCAL NECULA ION PNL



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Prevederile O.U.G. 57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prevede obligativitatea membrilor Consiliului Local de a depune un raport de activitate pe anul anterior în cadrul consiliului local.

Una din cele mai onorate activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi.

În cadrul Consiliului Local Malu cu Flori, dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020, de pe lista Partidului Național Liberal, organizația comunală Malu cu Flori, și fac parte din comisia nr. 1 Buget Finanțe.....

În această perioadă am participat la 29 ședințe dintr care, 12 ședințele ordinare, 14 ședințe extraordinare, 3 ședințe extraordinare de îndată și bineanteles la 29 de ședințe de comisie ale Consiliul Local Malu cu Flori, am dezbatut proiectele de hotărâre în cadrul comisiilor unde activez ca membru. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local.

Am încercat să găsim o posibilitate de a-i ajuta pe acei cetățeni care au realmente probleme și care au dat dovada de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate. În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității.

O contribuție mai mică am avut la elaborarea proiectelor de hotărâri

dezbatute în cadrul consiliului local.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Malu cu Flori, cât și în cadrul ședințelor de comisie am militat pentru :

- respectarea interesului cetățenilor;
- reducerea fiscalității atât cât s-a putut;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al comunei Malu cu Flori cât și utilizarea domeniului public al acestuia;
- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine. Le-am adus la cunoștință Consiliului Local și autorității executive a primăriei, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei comunei Malu cu Flori.

Toate cele menționate se regăsesc în procesele verbale ale comisiei de specialitate și ale ședinței de consiliu.

13.03.2023

Consilier Local PNL

NECULA ION

